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M�noc Lud�khc 'Ena mèroc thc di�lexhc 4

Se èna mèroc thc di�lexhc mpèrdeya ta {<} kai ta {≤}, ed¸ eÐnai autì to mèroc diorjwmèno.

GiatÐ tì to kìskino tou Eratosjènh douleÔei? Epeid , an to m < p2 den eÐnai pr¸toc, èqei
gn siouc diairètec a, b me m = ab.

Er¸thsh GÐnetai a ≥ p kai b ≥ p?

Ap�nthsh ìqi: tìte m = ab ≥ p · p = p2 �topo.

'Estw loipìn (DBG) a < p. SÔmfwna me to L mma 3, to a èqei k�poio pr¸to diairèth, èstw ton q. 'Omwc q|a
�ra q ≤ a �ra q < p �ra to q eÐnai k�poio apì touc p1, . . . , pn. EpÐshc q|a|m �ra q|m.

PerÐlhyh An o m < p2 den eÐnai pr¸toc tìte èqei diairèth k�poio apì touc p1, . . . , pn, ìpwc akrib¸c
problèpei o Eratosjènhc.


